

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму для підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня «Доктор філософії» за спеціальністю «Садово-паркове господарство»

Освітньо-наукова програма для підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня «Доктор філософії» за спеціальністю «Садово-паркове господарство» містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Виконання освітньо-наукової програми є необхідною умовою академічної підготовки фахівця кваліфікації доктора філософії за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство». У програмі викладено вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою та встановлено необхідний рівень теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, здобутих особою і достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та методикою педагогічної діяльності у вищому навчальному закладі, а також проведення власного наукового дослідження, результати якого повинні мати наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Програма призначена для сертифікації доктора філософії та атестації випускника аспірантури Національного університету біоресурсів і природокористування України. Успішне виконання особою освітньо-наукової програми є підставою для присудження наукового ступеня доктора філософії в галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» з спеціальності 206 «Садово-паркове господарство».

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (докторів філософії) в галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» з спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» розроблена згідно з вимогами Закону України «Про вищу освіту». Освітньо-наукова програма відповідає третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти та восьмому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікації.

«14» жовтня 2020 р.

Рецензент: директор
Національного ботанічного саду
ім. М. М. Гришка НАН України,
доктор біологічних наук, професор,
член-кореспондент НАН України



Займенко
ЗАВІРЯЮ: вчений секретар НБС
ім. М.М. Гришка НАН України
14.10.2020

Займенко Н.В.